Web 124 81

TGN L

2% - 'l E’[% %
L%
1
A

.
v

oIS N

EMENTIE 7 AASEm

= EI’J i‘rz I%E S LTAY

l |l




iy (“,,s' -
" o
» Y « 4_:,,_':1:‘--", B
T L | g .
b R # ‘ ;
'Y - a3 s Eika P
e L , v i y
‘i : R 5 8
AT 4 / i "
. . i qr 4 k< s ’
. i
R
P
¢ - PR
B ¢ 1

[FFZERTIERL =
YAMAWARIRE,



SKAETHGENT!! EEZNEHMINTIESEBRNMAN

VUSP I T &4 ﬂuIsﬁfnn
C my | am | R | e vy | e | mmm | () | RF
(FEfE) (mm) (mm) % 155 FR B A (m/min) HELHFT YIHIH (A./%)
8
M4 X 0.7 SKD11(25HRC) 3.3 (2D) M/ C 10 BEZETS KA M50 500 =X
15 AL ERI2065 = g
M5 X 0.8 SCM435 4.2 (3D) N/C 4 e iR {E ) (&8) 1,400 28 =
20 KA ML EEI 2012
M8 X 1.25 FCD750 6.8 (2.5D) M/ C 20 E 44 (=) 1,500 MRRER T RISE
L A MIERI206E
M8 X 1.25 SUS304 6.75 (2D) M/ C 15 EEZ A e &éﬁ% 120 1,390 2R R F R 28
16
M8 X 1.25 SS400 6.8 (2D) M/C 30 B4 KA ML HIE 1,500 RYF
16 KA ML EE 2012
M8 X 1.25 S50C 6.8 (2D) M/ C 15 EEZ T 3 900 B17
15 KA E201E
M10 X 1.5 SS400 8.5 (1.5D) M/C 10 [E]0 % 4A (ER) 1,500 B
24 N == =
M12X175  SS400 10.4 (2D) M/C 12 CEZ-TE KA 2,800  BERVIB@AEIGTE
B 18 e 3 LA NN NAIIN
M12 X175 (8 epeifs ) 103 (1.5D) M/C 19 EI R KBTI H 5000 R
24 .
M12 X175  SCMA415 10.3 (2D) N/C 7 B 4A KA M HIH 800 =k
18 — s
M12 X175  S35C 10.3 (1.5D) M/C 30 B 4544 KA HIH 350 FRSRIZ 4 Eh BE O B 28
24
M12 X 1.25 S45C 10.8 (2D) 2 PR 5.6 JEE L 4E AM(IE5E) 1,100 B
21 N — o =
M14 X 2 SCMA435(35HRC) 121 (1.5D) M/C 10 EEA e SehvieE £ 40560 150 BRI
32 — s
M16 X 1.5 S45C 14.5 (2D) M/ C 20 BBz AGEETIHH 1,900 BiF

X ( D)RIRIILRER#IIMEEES -



[0

REAKAETMEMNT EEZNRYHNTEEBRMNMAR S -

| vuPo | T 1wt mI&Ee -
i TR | e m/min) o
- (FEE) mm (mm)7|z>2<) 158 FA (m/min) tIEIH (f/>)

M3 X 0.5 SCM440(39HRC) 2.5 (2D) B4 #E4A KA EHI5H 1,260 RERNIE A EE R REE
9
M3 X 0.5 S45C(25HRC) 25 (3D) M/ C 10 [ELERA KA YIHI 500 =k
10
M4 X 0.7 SUS304 3.3 (2.5D) M,/ C 10 BT #LA KA VIHI 825 BT
12
M4 X 0.7 A5052 34 (3D) M/C 12 Bkt KA IHH 1,500 B
9
M6 X 1 S33C 5.1 (1.5D) M,/ C 20 ELT LS KA YIHIH 4,500 BT
20
M8 X 1.25 SUS304 6.8 (2.5D) M/C 20 JEEHELA 7KA Y] HIH 5,700 B
25 . \
M10 X 1.5 S45C 8.5 (2.5D) M/C 7.5 BEZiTe 7K ] HIH 3,600 s ENIRAERE =
24 A KA EE201S L
M12X1.75 SCM415 10.3 (2D) M/C 15 Bkgigs () 1,000 FRSR AR F R 8
30
M12X1.75  SCM440(30HRC)  10.4 (2.5) N/C 11 B e 4a KFAtHIH 650 fRSRER TR
36
M12 X125  S45C 10.2 (3D) M/ C 30 JE[EI S5 HE4E AGAR M8 1,100 BiF
24 ven KA EHI201 e e e
M12X1.25  S43C 10.8 (2D) M/C 15 B0 4G (fm4) 1,500 BRRER T R

X ( D)YRAIMIRERHABSMEHLE -



BERPOEKNIHNBEEAS AR -
1 Hll A
e

IR

 mIE® |
eann | o | oGO | emme | tmn | mess | omn ey |
JESFLIEAR (mm) (mm) (X)) 155 FE R (m/min) EraT ) Bill 7 (fA/2)

KA HIH

HFIHS M 10 X 1.25 S45C =7 8.8 (1.5D) TIFM/C 30 EEZT S (oK) 600 Rif
9 BB

HFISP M6 X1 SCM440 =57./:87, 5.1 (1.5D) EATLM/C 50 EEZ:E S (POEK) 600 Rif
12 KA M) HIH

HFISP M 8 X 1.25 SCM435 =g} 6.8 (1.5D) BEAZtM/C 30 EEzida (PO ) 3,000 Rif
18 \ X KA M T3

HFISP M 12X 1.25 SCM440 =E{! 10.8 (1.5D) EAZtM/C 30 BBz (P 7K ) 840 RY¥f
16 KA ML EIH

HFAHS M 8 X 1.25 ADC12 = 6.8 (2D) TIHM/C 80 EEZ:FA (PO ) 40,000 Rif
16 \ KA T HI5E

HFASP M 8 X 1.25 ADC12 57 6.8 (2D) EAZtM/C 60 EEZ:TA (oK) 10,000 RBiF
15 KB

HFASP M 10X 1.5 ADC12 =57, 8.5 (1.5D) BATCM/C 80 E5 i 4A (FEK) 10,000 Rif
18 KA LT EIH

HFASP M 12 X 1.75 ADC12 =57, 10.3 (1.5D) BATCM/C 90 EEZT S (K ) 10,000 Rif
30 U

HFICT-B  M10X15 FCD450 =57, 8.5 (3D) 7M/C 35 EEZE S KA HH 4,000 B
12

HFICT-B M6X1 FCD500 =57, 5 (2D) BAECM/C 50 EEzia KGR M6 45,000 BiF

X (D)RIRMIRERGBIMEHLE -



BERPOEKIN LA LIETEZ NN TS HREAAREL -
MI%D -
= e S RS

) A AL 51t R~ (FEZ) B (mm) (mm) (X)) A (m/mln) EAE T TV 1] Eil 7 (f/5)

KA TR

HDISP M6X1 SCr440 SENGED 5.1 (1.5D) BAELM/C 30 RS (B ) 600 BiF
20

HDISL M6X1 wHRAas R 5 (4D) BAZCM/C 40 RSELS KRS 1200 B5
20 7K A M EIH

HDISL M 8 X 1.25 S45C @I 6.75 (2.5D) TTEM/C 20 EEZ e ( S K) 3200 B
12

HDISL M 8 X 1.25 SS400 B 6.75 (1.5D) TIEM/C 30 Bz B S-~U " 27 ) [ 6000 B
10

HDISL M 10 X 1.5 SPCC BT 8.5 (1D) TIEM/C 9 Bz B S~ 37)) - i 8700 B
12

HDISL M12X 125 S53C(30HRC) & 10.8 (1D) TTHM/C 25 s AORMIHE 1,200 B85
6

HDASP M6X1 ADC12 =L 5.08 (1D) 173M/C 30 Bl #E4E 7K A M EIH 5,000 RiF

X ( DFRIRMIRERABIMESLE -



OREFHHUR | |

MHSP 0T 16 ﬂulsﬁnn
Pl EAE MIRE RS . 4t Ea
(FE E) (mm) (mm) (X) 15 P B AR (m/min) LA )l (/)
M 8X1.25 S48C (23HRC) 6.8 (2D) EAZUM/C 30 FLES ACEMEIHIH 1,740 RiF
16 e e -
M 8X1.25 SS400 6.8 (2D) TIEM/C 30 LS KARMTIHH 1,000 RRER R
24 e s EARBREN
M 8X1.25 S45C (30HRC) 6.9 (3D) T HM/C 6 SR Rt HDHS 300 ontirels
20 o o RESREET - 718
M10X1.5 S45C 8.5 (2D) I FM/C 25 EIELE  AKOBRMETIHHE 800 ks
24 R _ I ENIRAL
M16X2 S45C (28HRC) 14 (1.5D) TTEM/C 5 FFETERE KBTS 530 2 E R
32 A s R ERE Y
M16X2 SCM440 (35HRC) 14 (2D) BAZtM/C 15 EXELE OB TIHEH 720 %%W i

X ( DFRNINIRERARBIOMESLES -



L7550

12 \ D2 B AT

M 6X1 S35C 5.1 (2D) EAZLM/C 7.5 SEZ T[22l 10,000  =EiERE
M 8X1.25 S45C 6.8 (1[?) 7 HM/C 40 EEZ S $-L:35)) > p:: 9,120 RiF
M 8X1.25 S55C (25HRC) 6.85 (1.51D2) 17 HM/C 30 EEZ S $--L: 35))>1p:: 2,160 RiF
M10X1.25 S45C (23HRC) 8.8 (2[2>§) 7 M/C 8 EEZEF = L3 7))=(p:: 2,450 RiF
M12X1.75 S55C (27HRC) 10.4 (1[13)2 I M/C 19 ELHELA KA MR 2,840 Rf
M14X1.5 S53C (25HRC) 12.55 (1[1>;t 7 HM/C 32 EEZ:F= I L3 7))=(p:: 4,430 RiF
M14X1.5 S55C (23HRC) 12.6 (1[1>;t I M/C 22 ELHELA GBI E R 2,700 Ref

X ( DFRRIMIRERBBOMESHLS -



P

BATSEEN SSWMMINEE! |

M HRZ 0144 HDI% i)
ey em o o - -- -
(EEF“ ) (mm) (mm)(><) 155 RV (m/mln) LTI £7) Bl el (/)

M6 X1 SUS316 5.6 (1.5D) B 45 HE44 F I T 4136 10,000 R4f
15 g
M6X1 S55CNN 5.55 (2.5D) M/C 26 [E)45 144 IKGA MM 6,000 FORITIE R RE
6 o o = B AR E
M6 X1 SCM420H 5.55 (1D) M/C 20 EEZ TS G M58 2 000 4E ot
6
M6 X1 SCM435 (30HRC) 5.55 (1D) M/C 10 BBz S T M58 4.800 17
16
M 8 X 1.25 SREES S 75 (2D) M,/ C 30 E5 4R IR A M M58 16,000 R4f
35 e g
M10 X 1.5 20Cr (30HRC) 9.4 (3.5D) M/C 10 EHEELS SHMETNH 860 AR AR T [B1RE

X (D)YRRINIRERHABSMEHEE -



oM LSRR !

MHCDS AN T &4 HDI#
s oy | emmn | vmn | oo -_ &
(DcXGXDs) (FEE) (mm) 158 P [ (mm/rev)| tIHIH (/%)

x60°x4 S48C 1. NCBZHR 15 003 EitIH® R ITIE R
2 x60°x6 S55C 3.6 NCBZ#R 26 004  AOBHELIHIE 5,400 R4
2 x60°%x6 S45C (35HRC) 4 MC 29 0.1 KA M TIHIH 700 FORITIERIRE
3x60°8 mee 5 MC 8.7 003 KB 400 S hass
3x60°x8 SUS310 6 NCBZ#R 105 003 AEMIIMSE 500 R4
3x60°x8 SNCM420 (43HRC) 9 NCEFZER PR 12.6 0.08 KA M TIHIH 10(J#E4E) FORITIEREIRE

XEHIZEEVc(m/min)



EMTRY - WITEENTEELERREBHE -

SC TL-RZ a0 T4 HDI#HD
ey | em oo | | ymin | sz | s | (yz) | R
(& E) (mm) (mm) (%) 155 FH AR (m/min) T4 T tJEIHE (/%)

15 A o

M5X0.8 G6 1P  SCM420 4.65 (3D) M/C 12 LT KA MYIHH 5,000 Sk
10 A .

M5X0.8 G6 1P S45C 4.6 (2D) N C 2032 14 bR 8 [E)20 e 4a AT HIH 3,000 RiF
5 IR et

M5X0.8 G6 1P  ADC12 4.64 (1D) M,/ C 12 B4R KA M Y136 40,000 Bi7
12 RN <

M6X1 G6 1P SCM420 5.5 (2D) M/C 10 ElEgis KA MEYIHH 5,000 Sk
12 A .

M6X1 G6 1P B4 (32HRC) 5.55 (2D) EEIENRN 9.4 B 45344 S T M1 5E 2,000 Sk

X ( DFRRINIRER#ARBIMESLS -



—

A v
[—] 717
=

HP+RZ/HP RZ

— o

DIKﬁ%ﬁﬁﬁEﬂﬁM(H RC40LL M) S HERER BRI -

LR

MLRE

BDI# an

BT EAE
ey | Tem | eaws

M1X0.25G4B

M14X03G4B

M14X03G4B

M2X04G48B

M2X04G48B

M2X04G48B

M2X04G48B

M2X04G58B

M25X045G58B

M26X045G58B

M3 X05G58B

M3X05G58B

X ( DRNINLRERMBIMEHLE -

ASK8000

SUS303

7N =)c

SUS304

SUS420F

SUS420J2

SUS420J2

SUS304

SUJ2(28HRC)

ADC12

SUJ2(28HRC)

SCM420

51l

570

0.9

1.28

1.3

1.82

1.82

1.82

1.82

1.81

2.27

24

2.76

2.8

(mm) (X))

(2D)

14
(1D)

14
(1D)

6
(3D)

4
(2D)

4
(2D)

4
(2D)

2
(1D)

5
(2D)

2.6
(1D)

6
(2D)

6
(2D)

o

M/C

M/C

CNCEUZEH IR

M/C

4.4

4.4

10

3.8

10

23

5.3

15

15

M TIEH

SHMETIHEH

M TIEH

SHHE T Bl

KA LT E

HMETIEIH

MR

A TIEH

KA LT

KA LT

JKA LT

IKA LT

300

1,400

380

1,650

5,000

10,000

4,000

5,000

3,200

40,000

3,200

4,600

BEORITIE S
Bif
BEORITIEE
BRI IERE &
RiF
R4F
RiF
RyF
R4F
RBif
RiF
RYF



HP+RZ/HP RZ

T ST

M3X05G5B

M3X05G5B

M3.5X06G5P

M4X0.7G6B

M4X0.7G6P

M4X0.7G6P

M4X0.7G6P

M4X0.7G7B

M5X0.8G6B

M6X1 G6B

M6X1 G6B

M6X1 G6P

M6X1 G7P

M8X125G7P

SUS305

A5052P

il

SUS304

A4032

SUS304

SUS304

SUJ2

SUS304L

SUS630(40HRC)

ADC12

SUS304

SPCC

ADC12

R

AL

(mm)

2.75

2.75

3.35

3.7

3.65

3.65

3.66

3.61

4.57

5.54

5.55

5.55

55

7.45

X ( D)FRANINIRERMBIOMEHLE -

INTRA

=M tIHIZERE
s

MLxRE

(mm) (X)

(1D)

6
(2D)

3.5
(1D)

8
(2D)

4
(1D)

2
(0.5D)

4
(1D)

8
(2D)

15
(3D)

12
(2D)

12
(2D)

6
(1D)

6
(1D)

8
(1D)

Hth

M/C

/M

M/C

/M

HAth

F A

M/C

TR

M/C

M/C

F R

F R

M/C

15

15

15

20

30

10

7.5

25

12

10

57

3.8

20

JEEIL LS

SH M T B

ZKGA MBI

HME T HH

7K M) EI

IKGB M) EI

HME T HEIH

A HEH

7K M) EI

IKGB M) EI

IKGA MBI

KA HIH

SH M HIE

gz L

KA M) Bl

UDI% an

4,000

10,000

20,000

1,000

3,600

4,000

1,500

3,000

1,500

1,000

5,000

5,000

20,000

20,000

RBif

RBiF

Rif

R

B

RBif

RBif

Rif



AEAYIHDARESAN T ERAFEN FiMlNR | |

L+RZ

JEAE

MLRE

0 & 14

(EEF )

M12X025G4P

M1.6X035G4P

M1.7X035G5P

M1.7X035G4P

M3X05G5P

M3X05G5P

M3X05G5P

M4X0.7G6P

M6X1G/P

M6X1G6P

M6X1G7P

M6X1G/P

M6X1G/P

SUS304

SUS420)2

SS400

SUS304

SUS304

SPCC

SPCC

SPCC

SS400

SUS430

SPCC

SPCC

SPCC

X ( DYFRRIMIRERMABIMEELE -

(mm)

1.45
1.53
1.53
2.79
2.75
2.75
3.7
5.53
5.53
5.55
5.55

5.54

(mm)(X)

(1D)
3.2
(2D)
1.7
(1D)
0.9
(0.5D)

5
(1.7D)

6
(2D)
3
(1D)
2
(0.5D)
12
(2D)
6
1D)
6
(1D)
6
(1D)

3
(0.5D)

F A%
N/C
M/C

F A

F A

CNC#H

F A%
/M

7 M/C

F A

F

B Lo

F A%

2.5

15

10.6

15

12

15

50

2.8

15

18.8

@ @ m
0 & B
G BB
jn])

BB
4@
=]
i
X

BBk
o
fﬁ
o>

]
Ni
Fﬁ
ju)

ol
o
Fﬁ
ju))

SHME T EI
SH M T
KB M HH
KB M HHIH
KB M HIHIH

==

[E55

M T HIH

M

KB M TIHDH

KA EIA

6,000
20,000
200,000
60,000
7,000
9,000
20,000
5,000
5,000
2,500
20,000
15,000

70,000

RBif

RiF

Rif

RBif

Rif

RiF

RBf

Rf

RiF

RBf

RBf

Rf

Rif



EXRREHFBURNBRIEAE

HVSP

W™

EEIRES

ILRE

AOLRA

BDI# an

M12 X 1.75

M12 X 1.75

M12 X 1.75

M12 X 1.75

M12 X 1.75

M16 X 2

M16 X 2

M16 X 2

M1l6 X 2

M20 X 2.5

M20 X 2.5

M20 X 2.5

(FEfE)
S45C
S45C
SCMA435
SKD11(30HRC)
SUS304
SS400
SCM440(30HRC)
SS400
FCD400
SS400(27HRC)
S45C

SS400

X ( D)RMRINIDRERARBIMRSLE -

(mm)

10.3

10.4

10.5

10.3

14

14.5

141

14

17.5

17.6

17.5

(mm)(X)

(2.5D)

24
(2D)
18
(1.5D)

30
(2.5D)

24
(2D)
32
(2D)
25
(1.5D)

24
(1.5D)

24
(1.5D)

50
(2.5D)

30
(1.5D)

40
(2D)

_---
18 R (m/min) EH#ETT T 1] Eill 7 (f/>)

EAZCM/C
M/C
M/C
M/C
M/C

F A EAZNIIT)
yESTI0 L%
M/C
B0 T4
M/C
BER

CNCERFR(EAZUINL)

12.8

6.5

7.78

10

10

9.4

M T

H M HIH

H M IEH

MM TIHIH

KB M HH

H M HH

B IEH

KA ML)l e

KA M HIH

B TIHIH

sk 9l)=(IbiEs

KA M HIH

150
720
150
600
1,000
120
800
300
250
850

200

FRORAE T B R

FORRE T B2
R#f
FORBE T B
FEORBE T B
BARBR S IR
FEORAE T B R
BEORBE T R
FEOR B F e
FORITIER B
FEOR B O i e

R#f



. Hvsp | mIsm
ey | Tam | T | (oo _---
(FEE) (mm) (mm)(X) 155 P (m/min) HEHLEFR I (f./%)
Bif

M20 X 2.5 SS400 17.5 (2D) CNCE#EPR(BAZCANT) 9.4 ELELE A MIHIE

M20 X 2.5 S45C 17.5 (;8) M/C 10 B 4G KA M) HI 920 R BB
M20 X 2.5 SS400 17.7 (;8) M/C 7 Bk =N S 3 7)) (1P 550 BRR R F R
M20 X 2.5 S35C 17.5 (1%) M/C 7 FFELELRL KA 200 BRORBE T BB
M20 X 2.5 SCr420 17.5 (518) EEEIR 6 JEEIL &L AT HEIH 100 R RER S fEIRE
M20 X 2.5 SCS14A 17.5 (1.35%) 1 £ 0 T 14 2.5 EEIL L S Y B SE 176 BRRBE T BB
M22 X 2.5 SCM435(34HRC) 20 (?g) T/M 5.8 B4R yaiRiel)=1lb 400 BRRBE T BB
M24 X 3 SS400 21 (1.35%) M/C 10 BEZEES KA M 680 BRRBE T BB
M24 X 3 SCr420 21 (;g) REER 8 SEEILELS RN 100 FRSRBR T RARE
M30 X 3.5 SCW(SCM435) 26.5 (1.?35D) M/C 3.8 B0 45 SE M T 156 64 BRSRBR T R RE
M30 X 3.5 SS400 27 (1.4_1%5[)) M/C 5 EEZTS SE MM H 400 FRSRBR T RIRE
M30 X 3.5 S45C 27 (138) M/C 7 EL LS KCAMIHEIE 420 FRSRBR T R RE
M30 X 3.5 SCM420 26.5 (14.155) BATtM/C 4.7 EEZE3= il Ealllbe: 400 ARSR R T R 2R
M30 X 3.5 $S400 26.7 (1.%?)) M/C 7 BBz 7KA M 56 60 RRSR R T R EE
M36 X 4 $S400 32 (138) TN T 14 3.4 BEZES SHE T 3 32 RESR R T R RE
M36 X 4 $S400 32 (275) BATLM/C 7 BEZEES 7K M LT 58 72 iR B F 8
M36 X 4 $S400 32 (1.65%) e =il 3 JEEH LA St £ 1568 250 RSR A T AR
M39 x 4 $S400 35 (1.65%) PRS0 T #% 5 BEZEE= St £ 158 100 ARSR R TR RE

X ( D)FRANINLRER#MBIMEHLL -



SUS304ASBMM T ol R ELFHAUR | |

 SU+SP/SU-SP C mTES
(r@r) (mm) (Mmm)(X) 158 FR A (m/mm) LTI tJ)E|H (f/3%)

M3 X 0.5 55400 : (2D) B0 T SR F A E) Hl B
M3 X 0.5 SCM435(25HRC) 2.55 (2%) M/C 8 B4 KA E R 300 RBif
M6 X 1 SUS304 5 (31?)) M/C 9.4 [BIb 4 KA TR 350 B
M8 X 125 SUS304 6.75 (218) M/C 8.8 B4R KA EYIEH 600 R
M12 X 1.75 SCS 10.3 (2%%) M/C 8 B4R KA MY EH 150 Rif
M12 X 1.75 SCS13 10.3 (223) M/C 4 B4 ST B 400 B
M14 X 1.5 SCM822 13.5 (228) M/C 4 JERIZD#E4 ST 300 Bif
M16 X 2 $S400 14 (235) M/C 8 [EL %4 KA EYIEH 200 Bif
M16 X 2 SCS 14.2 (235) M/C 8 B4R KA EYIEH 100 Bif
M24 X 3 SAE1548(240HB) 21.5 (248) M/C 6 [ED 4 KA 60 Bif

X ( D)FRRIN IR ERMBIIMEHLE -



SURRO/SU-PO/

SU+PO/SU-PO

SUEES
=) | B —
SU+SL
B g%
304RBMWMMIT TR BSMAMR | |
SU+PO/SU PO AN T A&4F JJDI% A
_ woo | | omin | sess | own | gys) | ER
(EEF ) (mm) (mm)(CX) | SEFHEW ' ELE T tHl (/32 )
M6 X 1 SUS304 (2D) Fi=1ZN 6.2 JEEIL LS SH 4T HIH 500 Rif
6
M6 X 1 S25C 5 (1D) 5 % 10 [E 4R KA M HIH 1,000 Rif
6
M6 X 1 SUS304 5 (1D) T/M 9 B LA AT EHE 1,000 Rif
6
M6 X 1 S45C 5 (1D) M/C 10 Bl 45 SR EHE 1,200 RiF
20
M10 X 1.25 SCr420 8.8 (2D) N/C 8.8 JEEIZLELS SEHE T EIHE 4,000 R
12
M12 X 1.25 SPH590 10.8 (1D) 5 6 WEARELR KA MY EIH 900 B

X ( D)FRAIN LR ERMBIIMESHLE -

SU+SL L&A HDIﬁnn

(EEF') (mm) (mm)(X) 155 PR Rt (m/min) HHRF tIEill5H (f./%)
M3 X 0.5 SUS304 2.6 3D M/C 20 [E53#E KA EIH 1,000 Bif

X (D)RAINIRER#ABIIMEKLE -



Rcl/8-28

Rc1/8-28

Rc1/8-28

Rc1/8-28

Rc1/8-28

Rcl/4-19

Rcl/4-19

Rcl/4-19

Rcl/4-19

Rcl/4-19

Rc1l/4-19

Rc3/8-19

Rc3/8-19

Rc3/8-19

Rc3/8-19

SCM420

SUS304

SCM440

SS400
SFL3#%4

(IEREBANE =R B

SS400

SUS316

SUS304

P20HH

SCMZEi]

SGD400-D

SUS304

SUS304

SS400

NAKS80

8.2

8.2

8.2

8.3

10.7

114

11

11

10.7

10.7

14.5

14.2

14.2

14.5

~Z2L =
IRI=

(Mmm)(CX)

10.1
13
13
11
15
15
15
15
15
15

154

154

154

15

B EEE R RS RSB

-

I RA

le
e e | (s

M/C

M/C

M/C

M/C

M/C

M/C

M/C

EEIBRK

M/C

M/C

M/C

M/C

M/C

M/C

10

2.5

2.5

10

2.5

20

4.1

10

2.6

5.7

ol
\EFI'

Al

0l
S

0l
\fr
=

~

]
\fr
e

in))

0l
\fr
=

ol
N

al]

%FI'
rﬁ#

fr
~

~|

i

oy

fﬁ

FREE

0l
\fr
oy

in])

al

0l
\fr
=

~

0l
fr
=

gl
\fr
=

0l
Ni

\:—"_I'
rﬁ:#

fﬁ

R

Z/\

=)

op

NN
op

op

op

R

o>

oy

op

BN
o

op

SH T EIH

KA T E

KA M HIH

KB M H

KA LT

KB M H

KA M HIH

KA T

ST E

KA T E

KA

KA

KB T

H M IHEH

KA M HIH

ﬂDIﬁ an

300
24
24
10 ( EJ4e4E )
6(TI 4% )
240
200
40
24
78
150
50

400

10 ( oJ#é4E )

RBif

RBif

Bif

Rif

WENBLEREEEE

FORFEE B

RBif

RBif

FORMEEARBE

W ENIR AR EEER

FORMEEARBE

FORMEEARBE

WEANBACREHEER
FORMEEARBE

FOREIE A REE

g



AUSP G
7 4%

HEFTEBRARHEEARNBE! BB EENBRAUME!!

AUSP G T4 BDI# i
- = -_-- =
(TJEV ) (mm) (Mmm) (%) 155 AR (m/min) ELA T I Hl e (f./32) .

G1/4-19 SUS316L 1. 13 B0 4 KA M HIH 150 WEBAREHEREE
G1/4-19 S25C 11.7 17 N/C 3 ElP &4 KA M HIH 800 R EZIE

| AUSPRp | IS4 - mIsm

-W e -—-—
(FEE) (mm) mm) (X 155 A (m/min) E4LT5 0 ) HllH (/)

KA
Rpl/8-28 SCM440 8. 12 M/C 4.8 B0 & 2015 (| a) 200 R



EEEGMIHHMHNRKESE(64KF) ! | ZET-P

ZET-B/ZETP
EEEER (Eﬁf) (mm) (mm 158 FH B (m/mm) EAA T | HIHIH (#./3%)

ZET-B M5X08  #Fas =7 4.2 (3D) 0.2 LS ACAMIEGR 2,000 EL4F
ZET-B M6 X1 S25C =¢i 5.1 (215) N/C 8.5 i AR 2,500 ARRITIBR S
ZET-B M6 X1 WA =2 5 (313) M/C 12.2 i AR 2,000 EL47
ZET-B M6 X 1 S53C =¢ 5.1 (215) M/C 10 BB AR 650 EL4F
ZET-B M 8 X 1.25 S53C =¢i 6.8 (218) M/C 13 EE e N S Lo D 600 EL4F
20 e

ZET-B M10X125  S48C =¢i 8.8 (2D) M/C 157  EEHELA KAMEMEE 1,040 %g*ﬁ*ﬁxﬁ
ZET-P M 3 X0.5 SKD61 B 2.5 (26D) M/C 05  JEESER FAORMELINIH 120 RRRE T RS
ZET-P M6 X1 S50C B 5.1 (3}3) M/C 9.5 BB ORI 330 B 47
ZET-P M12X125  S43C B 10.8 (115) M/C 12 Bzt =B =EE 39))- s 800 EL4F

X ( DYFRRIMIRER#SBIMEHLS -



[-B/ZEN

EESNIEHMHWEBEESE(Inconel ~ Hastelloy ~ Waspaloy&) | |

| ZEN-B/ZEN-P | A0 {44 . IEwm |
&) AR RO 5t (EEV) JEFLAZAR (mm) (mm) | EEREHEM | (m/min) | E475T0 | TIHIH (f/32)

ZEN-B M3 X0.5 TB%? 1L =E 6 (2D) BELELS KB ULIEDR FRORITIE R
ZEN-B M3 X0.5 SUS304 81l 2.6 (2I6D) M/C 10 EIFEsHE KA YIHH 400 RBiF
ZEN-B M 3XO0.5 SCM435 81l 2.55 (2I6D) M/C 10 EIFELSE KBS TIHDH 450 RiF
ZEN-B M5XO0.8 SCMA415 81l 4.2 (218) M/C 12 EIFEsHE KA MEYIEH 7,000 RBiF
ZEN-B M6X1 ABER 81l 5.1 (215) N/C 4 BFELS KA TIHDH 200 B
ZEN-B M6X1 S25C 81l 5.1 (21I§) M/C 8.5 BELELS KB TIHDH 2,500 B
ZEN-B M8 X 1.25 SUM31 81l 6.8 (323) H At 10 EEZEs S T E 1,700 FRORBR A EI R
ZEN-P M4X0.7 Inconel700 B 3.4 (';}I%) M/C 2.5 B LA SHHE T H H 60 RBiF
ZEN-P M 10 X 1.25 SUS304 B 8.8 (228) M/C 8 BFELS KA TIHDH 300 B

X ( DYFRRIMNIRERMAEIMEELE -



MLSR
B HI BAE _ EERE
() (mm) fek P i 1 (min-1)

4X(1)X60° SuUJ2
6X(2)X60° SUJ2
10X(3)X60° S45C
12X(3.5)X60° SCr420
10X(3)X60° S45C

3.5

10

6.8

_ERTEHBERFERRFNUHONENIRE
oA RFETEMME AN T ERETikE -

F A
N/CEHZER R
M/C

M/C

2,700
3,500
1,500
1,200

380

HDI%HD
o | ey |
(mm/rev) | PIHIH (/)
0.15 SHME

10,000 B (cZ=HHER )

/|

0.1 TR 10,000 B (=HER)
0.1 M 4,000 BRI (ASHEBE )
0.083 i 5000 B (XEHEEE )

0.11 KA 1,000 B#¥r (AEHHEEE )



EARREMBMAHBERK 2K

T et

F I H wIAE _ 1135 X LS --
(B ) (mm) 155 FR BT (m/min) (mm/rev)| I8I5H (A/%)

3X60°X10 FCD600 7.6 N/CEFZEE IR 18 0.07 MM TIHIH 1,200 B (NSHEEE)
3X60°X8 FCD450 6 M/C 28 0.1 KA M HIH 4,000 R (NEHEEE)
3X60°X8 S43C 6 N/ CEUIZERE PR 22 0.05 KA T T EI 5000 B (NSHEE)
4X60°X10 SCMA415 7 N/CEUZERE PR 25 0.05 KA M HIH 2,000 B (H=HER)
5X60°X11 S53C 8 N/CEHER PR 20 0.05 KA HIH 1,500 B (AEHEEE)

XHIZREVc(m/min)



